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Caixa de Previsió i Crédit
ConseJI Administratiu

Acta núm. 25
A  les 22 horcs i 20 minuts s’obre la sessió, ac- 

tuant de President el doctor Celis i de Secretari 

el doctor Meyer. —  Assisteixen els companys doc- 

tors, Domènec, Calahorra i Bosch i Sola.

Es llegeix i s ’aprova l’acta de ‘la sessió anterior.

S ’admeten 38 socis des del número 621 al 658 

inclusius.

Es cursa la baixa per defunció del doctor Lluís 

Massot Palmes. Com siguí que aquest soci tenia 

un ròssec al seu favor en el seu compte corrent, 

s’acorda liquidar el mateix ais seus hereus.

Es llegeix una lletra del doctor Mateu, que fa 

referència a la liquidació al seu compte corrent, 

en motiu de la seva baixa de soci i s ’acorda que 

malgrat no haver liquidai el credit contra el senyor 
Duran, Fesmentat company té el deure de saldar 

el ròssec que té, precindint deis assumptes que pu

gui tenir pendents de l’Oficina Administrativa.

Són llegits el Moviment de Caixa del mes d’oc- 

tubre i el Baiane del mes de setembre que són 

aprovats.

Es llegeixen les noves sol-licituts de préstec re- 
caicnt a les mateixes íes següents resolucions :

Expedient doctor J. G. Demana 2.000 pessetes 

per a prendre part a unes oposicions. S ’acorda que 

abans de concedir-li s ’investigui la certesa del mo

tiu del préstec.
Expedient doctor F. V . Demana 3.000 pessetes 

per assumptes personáis. S ’acorda concedir-li però 

aue Favai del sol-licitant sigui signat per companys 

metges.
Expedient doctor R. F. 5.000 pessetes per as

sumptes personáis. S ’acorda no concedir-li per a- 

partar-se el motiu de la sollicitut amb el fi que per- 

segueix la “ C aixa” .
Expedient doctor L. P. Demana 1.500 pessetes 

que li §ón concedides.

Expedient doctor F. G. Demana 1.500 pessetes. 

S ’acorda demanar-li que presènti la sol-licitud ava

lada per dos companys.

Es tracta de les dimissions dels càrrecs de Se
cretari i Tresorer que és deixen peí moment a 

sobre la taula.

Es parla de les Festes d’inauguració del Casal. 
Després d’un canvi d’impressions s’acorda dema- 
nar al senyor Josep Al. B oix i Raspali, Sub-Direc

tor de la Caixa de Pensions per a la Vellesa i d’Es- 

ialvis per a que dongui una conferència en l’acte 

que cellebrarà la nostra “ C aixa” .

Acta núm. 26
A  les 22 hores i 30 minuts del dia 30 de desem- 

bre de 1932 es reuneix el Conseil Administratiu 

de la Caixa de Previsió i Crédit del Sindicat de 

Metges de Catalunya en sessió de segona convo

catoria i amb assistèneia dels senyors Consellers 
doctors, Celis, Meyer, Domènech, Calahorra i 

Bosch i Sola.
Presideix el doctor Celis i actua de Secretari el 

doctor Meyer.

H a excusat la seva 110 assistèneia el doctor Rie

ra.
Oberta la sessió es llegeix i s’aprova l’acta de 

I’ anterior.
S ’examinen i s ’aproven 32 participacions de 

soci que queden registrades amb eis

Núm. 659 al 690 ambdós inclussius
Sacorda donar les gracies oficialment i per ofi- 

ci al senyor Josep M. Boix que va donar una con

ferència amb mot iu de la inauguraci ó del Casal 
en la festa organitzada per aquesta Tnstitució del 

Sindicat.
S ’examinen íes sollicituts de préstec sobre les 

quals recauen les següents resolucions:

Expedient doctor A . R. Demana 3.00 pessetes


